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ZYNTETATMENEF KOPY®ON FHIEAQY
TO NPOBOAIKO ZYZTHMA SYNTETAIMENQN EINAI EM'EA 87

Kévipo ®.X. 1:100.000

AHMHTZANA

o= 37° 45

A= -1° 45

ZHMEIA Y, X

1 Y=]  4176545,97
X= 320521,49
Y={ 417655931
A X= 329534,52
3 Y=| _ 4176568,73
X= 329538,54
4 =] 4176560,98
= 32055263
5 =| 4176561,20
= 329567,97
o = 4176541,49
= 329574,30
; = 4176539,23
= 329576,93
5 =] 4176540,91
= 329595,40
9 =] 4176537,33
= 329608,45
10 =] 4176525,43
= 329632,59
" =] 417651861
= 320642,86
12 =] 4176514,60
= 329651,86
13 =] 4176502,32
= 329660,47
12 = 4176483,07
= 329671,85
e =] 4176475,87
= 329674,12
16 = 4176462,47
= 329667,87
17 =[ 417644430
= 329654,66
18 =] 4176429,09
= 320648,50
19 = 4176427,06
= 329640,76
0 =l 4176442,60
= 329622,41
1 Y=| 4176478.,970
= 329583,28
o Y=| 4176497,12
= 320564,18
. Y=| _ 4176511,89
X= 329546,09
4 Y=|  4176527,57
X= 329535,19

TEXNIKO T'PASEIO
YTNEPTATEZ
ITOAITIKOI MHXANIKOI

EAETOEPIOT BENIZEAOT & AOTNIA 1 TPIMOAH TH/\.2710-—226538

EPY000TNS: S VKPLOELS
KAHPONOMOI METPOMOTAOT KON /NOT
gpyo:
XAPAKTHPIZMOZ THIMEAQT
vean: OETH "MANAFIA"
KTHM. MEP. T.K. BAATEZINIKOT
AHMOT TOPTTNIAL
(EKTOZ IXEAIOT KAl EKTOL ZONHI)
UEAETNTES:
KOTZONHI KON/NOL — MOA.MHX. T.E.
Jepo axsoLov: Aptdpog
oxedLov
TOTOIMPA®IKO AIATPAMMA
T-1
XPOVOS UEAETNS
kAtpoko: 1:500 MAPTIOS 2014
ocppayLda VITOYPOPT)
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